HANDHEBEZEUGE | KLOBEN

Klappblocke 418 [/ 419 [ 404

Weiter verbessertes Spitzenprodukt mit geringem Gewicht Taliay

>
R

e geschmiedete, warmebehandelte Haken aus legiertem Stahl

*  Wirbelstlcke, Hakenlager und Schakel aus Schmiedestahl 8":?

e Haken und Schakel sind bei Rollendurchmessern zwischen 114 und 356 mm austauschbar.

e Ausstattung mit bronzenen Lagerbuchsen oder Rollenlagern moglich

«  Offnungsfunktion ermoglicht das Einfihren des Seils, wahrend der Block am Hebezeugtrager hangt.

e Blocke 418 und 419 mit GroRen von 77 bis 457mm haben eine spezielle Bolzenhaltefeder, die Bolzenverlust verhindert.

e Ausstattung mit Hakensicherungsfalle S-4320 moglich

e Nippel fur Druckschmierung

e Drahtseilrollen zwischen 76 und 254 mm sind flr zwei Seilstarken geeignet

e dauerfest

e Ausfihrungen ab 114 mm sind mit RFID ausgestattet

e Erflllt oder Ubertrifft alle Anforderungen der Norm ASME B30.26, einschlieBlich Kennzeichnung, Duktilitat, Sicherheitsfaktor,
Priflast und Temperatur. Dartiber hinaus erfiillen diese Blocke weitere kritische Leistungsanforderungen, die in der Norm ASME
B30.26 nicht enthalten sind, wie etwa Ermidungsbestandigkeit, Kerbschlagzahigkeit und Riickverfolgbarkeit der Werkstoffcharge.

Seilrollen-@ Drahtseil-@ max. Traglast Gewicht pro Einheit (kg)
kg* 418 mit Haken 419 mit Schakel 404 Umlenkrolle

*>*77 8-10 2.000 — 1,90 —

> 77 8-10 2.000 2,04 1,81 1,22

*114 10-13 4.000 5,31 5,44 2,99
152 16-19 8.000 12,20 12,60 6,80
152 16-19 8.000 12,20 12,60 6,80
203 16-19 8.000 15,00 15,40 9,53
203 16-19 8.000 15,00 15,40 9,53
254 16-19 8.000 18,60 19,10 13,20
254 16-19 8.000 18,60 19,10 13,20
305 16 8.000 21,80 22,20 16,30
305 16 8.000 21,80 22,20 16,30
305 19 8.000 21,80 22,20 16,30
305 19 8.000 21,80 22,20 16,30
356 16 8.000 24,90 25,40 =
356 16 8.000 24,90 25,40 —
356 19 8.000 24,90 25,40 =
356 19 8.000 24,90 25,40 —
406 19 15.000 59,00 61,00 =
406 19 15.000 59,00 61,00 —
406 22 15.000 59,00 61,00 =
406 22 15.000 59,00 61,00 —
457 22 15.000 68,00 70,00 =
457 22 15.000 68,00 70,00 —
457 26 15.000 68,00 70,00 =
457 26 15.000 68,00 70,00 —
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